

**СНОВА ПОБЕДА!**

Со счетом 4:3 хоккейная команда «СУМЗ» обыграла «Сафьяновскую медь» из Режа. Матч Первенства по хоккею среди промышленных предприятий Свердловской области «Лига Заводов» состоялся 11 февраля во Дворце ледовых видов спорта «Металлург».

Следующая игра состоится 21 февраля в столице Урала — соперник заводчан — клуб СВ «Металл» (Екатеринбург), лидер «Лиги заводов». Ближайший матч на домашнем льду — 25 февраля с командой «Святогор» (Красноуральск).



# Ударный ТРУД

## СНЕСТИ НЕЛЬЗЯ ОСТАВИТЬ

На текущий год запланирована ликвидация более тридцати объектов на территории СУМЗа

**В их числе не только здания и сооружения, но и устаревшее оборудование. Кроме того, ведется очистка территории цеха двойного суперфосфата и засыпка щебнем территории демонтированного в прошлом году аварийного склада пирита обогатительной фабрики.**

*Надежда МОЛКУЦ*

Ликвидацией объектов и демонтажем оборудования занимаются три подрядные организации: АО «РВС» (Магнитогорск), ООО «Прометей» (Верхняя Пышма) и ООО «ВСК» (Первоуральск). В 2021 году на предприятие зайдет ООО «Сносстройинвест» из Санкт-Петербурга. Специалисты этой компании будут заниматься ликвидацией мазутного хозяйства энергоцеха. В данный момент разрабатывается проект на ликвидацию опасного производственного объекта, ведется откачка мазута с резервуаров.

Самый масштабный объект — обжиговое отделение медеплавильного цеха, ликвидирует «РВС». Эта работа началась еще в прошлом году, завершится в 1-м квартале. От здания высотой 60 метров осталось две части, каждую будут обрушать отдельно по элементам несущих конструкций. Также в планах ликвидация отделения наполнения баллонов кислородно-компрессорного цеха, двух неиспользуемых газохранилищ и

недостроенной градирни медеплавильного цеха.

Больше всего объектов (порядка тридцати) у организации «ВСК». В минувшем году она ликвидировала здание пылеугольной фабрики энергоцеха, здание сушильного отделения обогатительной фабрики с галереями, административно-бытовой корпус станции «Новомедная», старое здание АБК отражательного отделения медеплавильного цеха, демонтировала множество трубопроводов и эстакад. В начале января специалисты «ВСК» приступили к сносу объектов электроремонтного цеха: надо убрать два здания пеногенераторной станции с двумя железобетонными резервуарами. Также в планах снос водонапорной башни энергоцеха.

В январе на завод зашла организация «Прометей» из Верхней Пышмы. Занимается демонтажем старого оборудования отделения измельчения и флотации обогатительной фабрики. В первой декаде марта будут демонтированы три флотомшины, три классификатора и 18 гидроциклонов. По словам начальника отделения Михаила Сафонова, это оборудование не использовалось уже порядка 15 лет.

Первостепенная задача: приступить в марте к демонтажу водогрейного котла энергоцеха в главном корпусе. Эту работу нужно завершить до конца III квартала.



Фото Екатерины Городко

Самый масштабный объект — обжиговое отделение медеплавильного цеха, ликвидирует «РВС». Эта работа началась еще в прошлом году, завершится в 1-м квартале.

**СКАНИРУЙ  
КОД —  
И БУДЬ  
НаЗАВОДЕ!**



[vk.com/revdanz](https://vk.com/revdanz)



[facebook.com/revdanz](https://facebook.com/revdanz)



[ok./nazavode](https://ok./nazavode)



[instagram.com/revdanz](https://instagram.com/revdanz)



[twitter.com/revdanazavode](https://twitter.com/revdanazavode)

## Три Валентина и 11 Валентин

В пятницу, 14 февраля, отмечается День всех влюбленных, или День святого Валентина. Магия цифр или просто совпадение, но на Среднеуральском медеплавильном заводе работает 14 человек с именем святого, в честь которого назван праздник. Правда, представителей мужского пола в разы меньше — всего трое: Валентин Арсенин на обогатительной фабрике, Валентин Маркелов в медеплавильном цехе и Валентин Романчук в электроремонтном цехе. Представительниц прекрасного пола 11: на обогатительной фабрике, в железнодорожном, электроремонтном, автотранспортном цехах, в заводоуправлении, отделе технического контроля и центральной испытательной лаборатории. Накануне праздника мы поговорили с обладателями этого прекрасного имени на тему: Что такое любовь?



**Валентин ХОДЫРЕВ,**  
ветеран ОАО «СУМЗ»:

— С супругой Валентиной в этом году будем отмечать 56 лет совместной жизни. Познакомились на танцах в рабочем общежитии. Она мне сразу понравилась: такая живая, шустрая, язык хорошо подвешен. Год ухаживал, поженились 14 марта 1964 года. Так и живем. Воспитали двух дочек, радуемся внукам. Любовь — это когда вы уступаете друг другу. Моя Валя — лидер по натуре, на все имеет свою точку зрения. И даже если женщина не права, мужчина должен все равно уступать.



**Валентина ЧИСТЯКОВА,**  
оператор АЗС ГЭМ  
автотранспортного  
цеха:

— Любовь — это когда человек счастлив, когда все хорошо в семье и на работе. День святого Валентина мы не отмечаем. Для нас праздник — это «День семьи, любви и верности». Собираемся семьей, дарим друг другу подарки. В этом году у нас с супругом Игорем небольшой юбилей — 15 лет со дня свадьбы. Особых секретов долгой совместной жизни у нас нет. Главное — взаимопонимание. Остальное приложится.



**Валентина СТАРЦЕВА,**  
лаборант спектрального  
анализа ЦИЛ:

— Если бы меня попросили придумать продолжение строчки к вкладышу на известной жвачке «Love is», я бы ответила так: любовь — это помощь и поддержка, даже когда о ней не просят.



**Валентина ТРУБИШ,**  
контролер ОТК:

— Любовь — это понимание, уважение, хорошее отношение друг к другу. Этот праздник очень важен для молодежи, чтобы вспоминали, как любят друг друга, ценили. Я в этот день для супруга Александра делаю праздничный ужин. Мы женаты уже 13 лет. Считаю, что залог долгих отношений — это доверие. Без него никак.

## Первое творческое выполнено!

Школьники показали, как готовятся к взрослой жизни



На фотографии на примере профессий, востребованных на СУМЗе, команда школы №3 постаралась отобразить потребность каждого специалиста.

На минувшей неделе стартовала профориентационная интеллектуальная игра «Поколение Z» для учащихся подшефных школ Среднеуральского медеплавильного завода. На организационном собрании ребятам дали первое задание: придумать название своим командам и сделать фото на тему: «Я готовлюсь к взрослой жизни».

Надежда МОЛКУЦ

Напомним, в игре участвуют школы №№ 3, 10, 28. К названию ребята подошли творчески. У школы №3 команды «Энергия» и «Мотыга». У школы №10 — «Советский ра-

бочий» и «ФрейдЗона». У школы №28 — «Новаторы» и «Нейтрино».

— Вы спросите, почему «Мотыга»? А мы ответим, потому что, — говорит капитан команды Валерия Федяева. — А, если серьезно, то, в первую очередь, мы решили выделиться из серой массы и быть креативными. А во-вторых, мотыга — это почти лопата, а почти лопатой можно копать не только землю, но и знания.

Следующее задание, которое нужно выполнить участникам, — до 16 февраля ответить на вопрос: «Какой будет Ревда (в том числе СУМЗ) в 3000 году?». Это может быть плакат, рисунок, видео. Фантазию ребят организаторы не ог-

раничивают. Да и выполняются задания по желанию, но дают дополнительные баллы: один — за участие, два — за победу. Итого есть возможность заработать к финалу игры от 8 до 16 баллов.

Главное мероприятие «Поколение Z» состоится в апреле.

«Поколение Z» — профориентационная интеллектуальная игра, проводимая СУМЗом в рамках юбилейных мероприятий в честь 80-летия. Участвуют учащиеся 7-11 классов трех подшефных школ: №№ 3, 10, 28. Каждая организует две команды по 6-7 человек.

## Проиграли аутсайдеру, обыграли лидера

Баскетбольный клуб «Темп-СУМЗ-УГМК» уступил питерскому «Спартаку» (72:84), который идет в турнирной таблице на третьем месте с конца, но одолел ярославского «Буревестника» (88:77), бьющегося на подступах к тройке лидеров.

«Спартак» 6 февраля привез «Темпу» аж 12 очков отрыва — гости выиграли первые три четверти, лишь в концовке позволив хозяевам немного сократить отставание.

— Пытались переломить игру. Где-то получалось, но потом опять сбились на дальние броски, и тот задел, который соперники создали, не удалось сократить, — прокомментировал игру главный тренер «Темпа» Алексей Лобанов. — Так нельзя играть, тем более дома, при родных болельщиках.

Всего через три дня «Темп-СУМЗ-УГМК» показал, как при родных болельщиках играть можно и нужно. В матче с «Буревестником» ревдинцы уступили только вторую четверть, переиг-



Фото Екатерины Городко

В матче с «Буревестником» наши игроки показали, как нужно играть дома, при родных болельщиках.

рав соперников во всех остальных. Отрыв к финальной сирене составил убедительные 11 очков.

Уже в этот четверг, 13 февраля, команда проведет ответный матч полуфинальной серии

Кубка России против БК «Восток-65» (Южно-Сахалинск). Напомним, победитель пары определится по сумме очков двух матчей. В первой встрече «барсы» уступили три очка (73:70).

# Даже жарко стало!

Работники РЗ ОЦМ приняли участие в «Лыжне России». Любителей спорта не испугал даже мороз



Фото предоставлено ПАО «РЗ ОЦМ»

В минувшую субботу, 8 февраля, пресовщик на прессах цеха №38 Ревдинского завода ОЦМ Дмитрий Неустров впервые за 15 лет встал на лыжи. Вместе с коллегами Дмитрий принял участие в традиционной Всероссийской акции «Лыжня России». Признается, с непривычки тяжело, но очень здорово было провести время с коллегами.

Надежда МОЛКУЦ

В нынешнем году в мероприятии, которое проводится уже в 38-й раз, приняло участие 2142 ревинца. Самые массовые команды выставили городские детские сады и школы. Чуть меньше — предприятия и организации. Помимо РЗ ОЦМ, из крупных предприятий Ревды в «Лыжне» приняли участие СУМЗ, НЛМК-Урал и Ревдинский кирпичный завод.

Начальник отдела по физической культуре и спорту администрации Ревды Елена Андреева призналась, что ожидала явку чуть ниже. Но легкий снежок и морозец (а было  $-15^{\circ}$ ) не испугал любителей спорта. Многие приходили семьями. Елена Криночкина, машинист крана склада готовой продукции, ехала за завод ОЦМ. Ее внучка Маргарита — в команде школы №1, где учится в третьем классе. Но если девочка — с детского сада участница «Лыжни», то Елена, как и Дмитрий Неустров, пришла на мероприятие впервые.

— Я люблю кататься на лыжах, раньше почти каждые выходные выбиралась в

лес, а вот в «Лыжне России» поучаствовать как-то не доводилось, — рассказала Елена. — А это оказалось так здорово! Трасса хорошая и погода отличная!

Вместе с супругом Дмитрием (старший мастер по ремонту оборудования цеха №38) символическую дистанцию в один километр пробежала Александра Вотинцева, специалист по охране труда. Саша — заядлая лыжница. Ежегодно участвует в различных состязаниях, занимает призовые места. Вот и в эти выходные, 23 февраля, отправится на областные соревнования в город Реж.

— Для меня участие в «Лыжне России» — возможность пообщаться с коллегами в неформальной обстановке, — отметила Александра. — Пробежаться на лыжах не на время, а в свое удовольствие.

Действительно, для этого мероприятия не важна техника или скорость. Главное — лыжи и хорошее настроение. Его с собой прихватили все работники завода ОЦМ. Большинство любителей спорта работают в цехе №38. На старт они вышли вместе со своим руководителем — Владимиром Белоусовым.

— Мы все прекрасно провели время, пофотографировались, дружно прокатились, — отметила Наталья Иванчикова, резчик труб цеха №38. — Трасса хорошая: в гору было немножко тяжеловато, а с горы очень весело катились, даже жарко стало! Мы с удовольствием участвуем в «Лыжне России» каждый год, и в следующем году снова пойдем!



Фото предоставлено ПАО «РЗ ОЦМ»

## ФОТОФАКТ



Фото предоставлено ПАО «РЗ ОЦМ»

На Ревдинском заводе ОЦМ состоялись встречи администрации с работниками предприятия.

В начале февраля были проведены встречи руководства Ревдинского завода ОЦМ с трудовыми коллективами цехов. Во время встреч директором были подведены итоги работы подразделений и завода за 2019 год, планы работы на 2020 год. Разговор проходил в форме заинтересованного диалога, в ходе которого состоялось обсуждение наиболее важных вопросов производственного и социального характера.

## ВНИМАНИЕ!

С 23 января до 15 марта проводятся конкурсы, посвященные 75-летию Великой Победы



- Конкурс детского рисунка «Рисуют дети Победу»
- Конкурс детских стихов «Помню, горжусь!»

**Тематика:** рисунки, сочинения, стихотворения о героях Великой Отечественной войны, фронтовиках, тружениках тыла, их семьях. О памяти и благодарности за Великую Победу.

О мужестве и великодушии, о чувствах и переживаниях людей тогда и сегодня. Участники - дети в возрасте от 7 до 12 лет, родители и близкие родственники которых являются работниками предприятия.

Объем стихотворения не менее 8 и не более 24 строк  
Рисунки выполняются на листе формата А-3, А-4

Все работы должны строго соответствовать тематике и требованиям конкурса!

Подробную информацию можно получить по тел. 98-251, 98-252, 98-554

## ПАО «РЕВДИНСКИЙ ЗАВОД ПО ОБРАБОТКЕ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ»



Продолжает набор на целевое обучение в Техническом университете УГМК, г. В.Пышма по направлениям подготовки

- МЕТАЛЛУРГИЯ
- АВТОМАТИЗАЦИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ И ПРОИЗВОДСТВ
- ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ И ЭЛЕКТРОХОЗЯЙСТВО ГОРНЫХ И ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

ФОРМА ОБУЧЕНИЯ: очная  
СРОК ОБУЧЕНИЯ: 4 года  
КВАЛИФИКАЦИЯ (степень): бакалавр

### УСЛОВИЯ ОБУЧЕНИЯ:

- > обучение за счет средств предприятия;
- > средний балл не ниже 4,2;
- > оплата дополнительных занятий с преподавателями физики и математики;
- > отсрочка от службы в армии;
- > проживание в современном общежитии г. В. Пышма со столовой и фитнес-залом для студентов, бесплатная доставка;
- > стипендия студентам;
- > прохождение практики на предприятии;
- > гарантированное трудоустройство.

Заявки на обучение принимаются по тел. (34397)98-597, 98-551, 912-641-3140  
Мы находимся: г. Ревда, ул. Комбинатская д.1, отдел персонала, каб. 108, e-mail: ok@

